Taller de refuerzo de razonamiento Légico 6°
Periodo 1

Para cada punto realice un proceso que explique su
respuesta. No se aceptan respuestas sin una
justificacion valida. No tiene que copiar el enunciado
solo el proceso de solucién.

Aplicaciones de operaciones con niimeros naturales

Informacion para los puntos 1y 2

En un almacén se vendieron 6 cajas y media de
chococonos a $600 cada chococono. Cada caja
contenia 8 helados

1. El total de dinero recogido por la venta de los
chococonos fue:

A. 28800

B. 4800

C. 31200

D. 36500

2. Si cada chococono se compra en 350 pesos, la
ganancia obtenida por la venta de estos chococonos es
A. 26500

B. 18200

C. 15500

D. 13000

3. El corazén de Karen palpita unas 72 veces por
minuto. ¢ Cuantas veces palpitard en un dia?

A. 876720

B. 103 680

C. 61370400

D. 367 920 000

4. Salgo del colegidé hacia la casa de un amigo y nos
vamos caminando a 35 metros por minuto,
manteniendo siempre el mismo ritmo. Si nos
demoramos 12 minutos para llegar, éa qué distancia del
colegio se encuentra la casa de mi amigo?

A. 420 metros

B. 47 metros

C. 562 metros

D. 128 metros

Informacion para los puntos 5y 6
Se vendieron 100 boletas para la rifa de un reloj,
recogiéndose un total de $90.000

5. ¢éCudl fue el valor de cada boleta?
A. 900
B. 800
C.700
C. 600

6. Si la ganancia de la rifa fue de $42500, ¢ cuanto costo
el reloj?

A. 35500

B. 42600

C. 47500

D. 53200

7. Don Carlos vende manzanas en una carreta, cada
manzana la compra en 800 pesos en la minorista. Hoy
don Carlos logro vender 60 manzanas a $1200 la
unidad. ¢Cual fue la ganancia obtenida por las ventas?
A. 24000

B. 26000

C. 28000

D. 32000

8. Tengo ahorrados en el banco 1.340.000, le debo a
mi hermano 150.000, me compré unos zapatos en
64.000, me pagaron por un trabajo que realice 120.000
y mi tio me debe 200.000. Si pago las deudas y recojo la
plata que me deben. ¢Cual es el total de dinero que me
queda?

A. 356500

B. 1446000

C. 1562000

D. 2123000

9. Carlos va a pagarle a Mateo $124.000 con billetes de
$1.000 y $10.000. ¢Con cual o cudles de los siguientes
grupos de billetes puede pagarle?

. Con 124 billetes de $1.000.
. Con 12 billetes de $10.000 y 4 billetes de $1.000.
ll. Con 12 billetes de $1.000 y 4 billetes de $10.000.

A. | solamente.

B. |y Il solamente.
C. lly lll solamente.
D. lll solamente.




10. Voy a la tienda de mi barrio y me compro 13 huevos
a $300 cada uno, 2 pares de panela a $2400 cada uno y
6000 en revuelto y verduras. Si pago con un billete de
$20000. El dinero que me deben devolver es

A. 5300

B. 6500

C. 2800

D. 4300

Interpretacion de tablas de frecuencia, diagramas de
barras y de lineas.

Informacioén para los puntos 11y 12

Se hizo una encuesta a un grupo de estudiantes de
cierta institucion, sobre las materias perdidas en el
primer periodo académico y se obtuvieron los siguientes
resultados

Materias |NUmero de
perdidas|estudiantes
0 12
1 8
2 11
3 6
5 2

11. El nimero de estudiantes encuestados es
A.12
B. 40
C.39
D. 11

12. De las siguientes proposiciones la falsa es
A. 5 estudiantes perdieron dos materias

B. 11 estudiantes perdieron dos materias

C.12 estudiantes no perdieron materias

D. Ningun estudiante perdié mdas de 6 materias

13. En la siguiente tabla se presenta informacién
incompleta de los precios de paquetes de dulces en una
tienda.

Nimero de paquetes | Precio

$1.800

[, [ - Y N

$4.500

Si cada paquete de dulces vale lo mismo, écuanto valen
tres paquetes?

A. $1.800

B. $2.700

C. $4.500

D. $6.300

14. Luis dio cuatro vueltas alrededor de una pista de
atletismo. El tiempo que él empled en dar cada vuelta
se muestra a continuacion:

Vuelta Tiempo Empleado

Primera vuelta | 4 minutos v 15 semumndos

Segunda vuelta | 5 minutos v 45 segundos

Tercera vuelta 3 minutos y 30 seeundos

Cuarta vuelta 4 minutos y 45 semmdos

El tiempo total que empled Luis en dar las cuatro
vueltas alrededor de la pista fue de

A. 16 minutos.

B. 16 minutos y 30 segundos.

C. 17 minutos.

D. 18 minutos y 15 segundos.

Informacion para los puntos 15y 16
Los costos de las entradas al circo se presentan en la
siguiente tabla:

ENTRADA AL CIRCO
Costo
Adulto $ 6.000
Nifio % 4.000
15. ¢Cudnto deben pagar 5 adultos para entrar en el
circo?
A.$ 6.000
B. $10.000
C. $20.000
D. $30.000

16. Un grupo de nifios pagd en total por las entradas al
circo $24.000. ¢ Cuantos nifios formaban el grupo?

A.6

B. 8

C.10

D. 12



17. En la gréfica se muestra la variacion de la
temperatura en Medellin durante un dia de 6 am a
6 pm.

TEMPERATURA DE M{EDELLI'N
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La temperatura entre las 12m y las 6 Pm ha
disminuido en

A. 30°C

B. 15°C

C.12°C

D. 14°C

Informacion para los puntos 18y 19

La siguiente grafica representa los resultados de una
encuesta aplicada a un grupo de personas al azar para
saber cual es su fruta favorita.
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18. El numero total de personas encuestadas es
A.14
B. 20
C.36
D. 40

19. De las siguientes afirmaciones la verdadera es:

A. El total de personas encuestadas son 14

B. La mitad de las personas encuestadas prefieren uva.
C. Lafruta que mas prefieren es la uva.

D. Lafruta que menos prefieren es la manzana.

Informacion para los puntos 20 al 22

El gerente de una empresa presenta las ganancias de la
empresa durante los cuatro trimestres del afio, en el
siguiente grafico.
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20. De las siguientes afirmaciones la Unica falsa es

A. En el trimestre 1 se obtuvo una ganancia de 6
millones.

B. En el trimestre 2 se obtuvo una ganancia de 2
millones.

C. En el trimestre 3 se obtuvo una ganancia de 4
millones.

D. En el trimestre 4 se obtuvo una ganancia de 12
millones.

21. La ganancia que obtuvo la empresa durante todo el
afio fue de

A. 12 millones

B. 16 millones

C. 20 millones

D. 22 millones.

22. De las siguientes afirmaciones la Unica verdadera
es

A. El trimestre 2 fue el periodo en el cual se obtuvieron
mas ganancias.

B. en el trimestre 4 se obtuvo el doble de ganancias
que en el trimestre 3.

C. En el trimestre 3 se obtuvieron 2 millones menos de
ganancia que en el trimestre 1.

D. En todos los trimestres se obtuvo la misma gnancia.



